



Перед судом предстанет местная жительница по обвинению в несообщении о преступлении террористической направленности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы Буйнакского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 205.6 УК РФ (несообщение о преступлении).

Следствием установлено, что с начала января 2017 года по 19 мая 2017 года, Джафар Магомедов периодически предоставлял свой дом, расположенный по адресу село Кармахи Буйнакского района, для проживания участникам незаконного вооруженного формирования.

Обвиняемая, достоверно зная, что в принадлежащем ей совместно с супругом Магомедовым домовладении, с разрешения последнего скрытно проживают двое участников незаконного вооруженного формирования, имея реальную возможность, не сообщила об этом в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлении, о лицах, которые совершили преступления, предусмотренные ч. 2 ст. 208 УК РФ.

Напомним, что 19 мая 2017 года в ходе проведения сотрудниками правоохранительных органов специальных оперативно-поисковых мероприятий, в указанном домовладении были заблокированы четверо вооруженных мужчин. На законные требования стражей правопорядка сдаться и сложить оружие, участники незаконного вооруженного формирования произвели прицельную стрельбу в их сторону.

Принятыми мерами безопасности в соответствии с действующим законодательством ответным огнем вооруженные мужчины, в том числе Джафар Магомедов, нейтрализованы. Сотрудники правоохранительных органов не пострадали.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1149250>